

Zápis z jednání Exekutivy Olomouckého krajského svazu házené Olomouc, 22. června 2017

Přítomni: Žůrek Libor, Bajerová Kateřina, Spurný Pavel, Kaczmarczykova, Michaela,
Přerovský Martin, Novotný Jiří, Macharáček Valdemar

Omluveni:

Hosté:

1. KOMISE MLÁDEŽE (mládežnické projekty)

Miniházená 4+1

Soutěže byly ukončeny v obou kategoriích Superfinálem. Během soutěže nebyly významnější nedostatky. Všem pořadatelům jednotlivých turnajů patří poděkování za bezproblémovou organizaci.

Dotace na turnaje mládeže

viz zápis z Exekutivy OLKSH ze dne 24.9.2015, resp. 25.8.2016.

Na stránkách OLKSH upravená žádost o grant:

<http://oksh.chf.cz/download.aspx?catid=1580>

POZOR - ŽÁDOSTI SE PODÁVAJÍ PŘED POŘÁDÁNÍM AKCE

Dotace na turnaje minižactva 4+1

viz zápis z Exekutivy OLKSH ze dne 24.9.2015, resp. 25.8.2016.

Na stránkách OLKSH upravená žádost o grant:

<http://oksh.chf.cz/download.aspx?catid=1580>

POZOR - ŽÁDOSTI SE PODÁVAJÍ PŘED POŘÁDÁNÍM AKCE

KM OLKSH předložila 4 možné dotační programy pro nadcházející soutěžní ročník:

1. **Ponechat stávající dotační program**, ale každou žádost na pořádání turnajů posuzovat individuálně. KM byla ze strany Exekutivy požádána o **dopracování** návrh a předložení na další Exekutivě.
2. Finanční prostředky investovat do **propagace házené** v Olomouckém kraji (bilboardy, reklama v rádiu, atd.). Exekutiva OLKSH návrh **zamítla** z důvodu velké finanční náročnosti v poměru k minimálnímu následnému efektu.
3. **Program na podporu a motivaci trenérů mládeže**. KM byla ze strany Exekutivy požádána o **dopracování** návrh a předložení na další Exekutivě.
4. **Vzdělávání trenérů** - Exekutiva OLKSH návrh **zamítla**.

Superfinále 4+1

Po oba dny velmi dobře připraveno, všichni spokojeni. 1. náměstek hejtmana pro školství a místostarosta Kostelce na Hané pan Ladislav Hynek přislíbil na příští ročník záštitu města nad touto akcí.

Celkové náklady OLKSH jsou cca 40. 000,- Kč.

Školní liga miniházené 4+1

V letošním školním roce se podařilo rozjet 14 školních lig v našem kraji. Bylo odehráno 53 turnajů. Zapojeno je 82 družstev ze 38 škol. Nově do klubů přišlo cca 90 dětí ze školní miniházené. Projekt určitě má smysl.

Házenkářský desetiboj (HD):

Finále HD mladších žáků se uskutečnilo v termínu 2. - 4. 6. 2017 v Lovosicích, kde družstvo TJ STM Olomouc obsadilo medailové umístění a to 3. místo. Exekutiva OLKSH gratuluje a děkuje družstvu mladších žáků TJ STM Olomouc za výbornou reprezentaci OLKSH.

Finále HD mladších žaček se uskutečnilo ve stejném termínu v Jindřichově Hradci, zvítězili mladší žačky Sokola Poruba před Slávií Praha a DHC Plzeň.

Žakovská liga (ŽL):

Novinářský kalamář 2017/2018/:

2. KOMISE ROZHODČÍCH:

Nejbližší školení rozhodčích licence C proběhne v Brně 1 - 3. nebo 8 - 10. 9. 2017.

KR bude sledovat vývoj termínu pořádání školení a připraví absolventy k účasti.

Do začátku nového soutěžního ročníku pořídí komise jeden headset, pro zlepšení práce s mladými rozhodčími.

Příhlášky rozhodčích na nový soutěžní ročník budou zpracovány do příštího zasedání Exekutivy OLKSH.

Seminář rozhodčích OLKSH se uskuteční v pátek 1.9.2017 nebo pátek 8.9.2017, podle data konání Konference OLKSH. Účast rozhodčích řídicích soutěže ČSH bude dobrovolná.

Rozhodčí všech skupin ČSH se zúčastnili 18.6.2017 v Polance společného semináře.

3. SOUTĚŽNÍ KOMISE:

Hlášení změn termínů - viz *zápis z Exekutivy OLKSH ze dne 25.5.2017*

Soutěže OLKSH ročníku 2016-2017 byly úspěšně dokončeny, vítězové olomouckých krajských lig a Přeborníci Olomouckého kraje se stali:

Muži SK Žeravice,
starší žáci SK Velká Bystřice,
mladší žáci TJ STM Olomouc A.

Schválené výsledky a tabulky jsou v závěrečném zpravodaji soutěžní komise OLKSH.
Veškeré výsledky, tabulky a statistika jsou k dispozici na stránkách OLKSH.

Poplatky za hlášení změn termínu utkání v jarní části budou soutěžní komisí jednotlivým klubům předepsány a rozeslány k úhradě. Jedná se celkem o 8 oddílů, 20 utkání a celkovou částku 4.600,- Kč.

Přihlášená družstva do soutěží OLKSH ročník 2017-2018 viz příložená tabulka, která bude rozeslána na kluby. Počty přihlášených družstev OLKSH:

Muži - 3

Starší žáci - 8

Starší žačky – 4 (+ ZKSH 5)

Mladší žáci - 10

Mladší žačky - 4

Mini 4+1 starší - 14

Mini 4+1 mladší - 12 - odsouhlasena varianta hrát 1. poločas osobní obranu a 2. poločas libovolně dle trenérů.

Dle nařízení ČSH se mají od nového soutěžního ročníku uplatňovat nové předpisy v soutěžích žactva. KM tuto skutečnost bere na vědomí a bude nařízení ČSH respektovat s výjimkou celoplošné osobní obrany u kategorie ml. mini, kde bylo na Exekutivě OLKSH odsouhlaseno, že v této kategorii v rámci OLKSH se bude hrát 1. poločas osobní obrana a 2. poločas obrana libovolně dle trenérů. Jedná se o kompromisní variantu mezi názorem ČSH a trenéry družstev minižactva sdružované pod OLKSH.

U mužů je snaha o společnou soutěž s MSKSH, reakce jejich družstev na společnou soutěž je bohužel většinou negativní. ZKSH nemá zájem o organizaci soutěže, snaha o zařazení Valašského Meziříčí do soutěže MSKSH a Uherského Hradiště do JMKSH. O uspořádání a systému soutěže se dále jedná.

Starší žáci samostatná soutěž OLKSH.

Starší žačky společná soutěž s družstvy ZKSH (5 družstev) ovšem řízená OLKSH.

Mladší žáci + mladší žačky samostatná soutěž OLKSH ve skupinách.

4. RHC PRO OLOMOUCKÝ KRAJ

Proběhlo:

- 5. 6. 2017 - výběrový kemp - dívky
- 14 - 16. 6. 2017 - soustředění - výběry chlapců a dívek 2002/2003
- 18 - 21.6. 2017 – Naděje legendám - chlapci - velmi kvalitní turnaj, kterého se zúčastnilo 12 krajů, naše družstvo po vynikající reprezentaci OLK obsadilo konečné 7. místo.

Chystá se:

- 24 - 29.6. 2017 - ODM 2017 - dívky

Plánované termíny TJ se mohou z organizačních důvodů měnit, platné jsou časy a termíny na oficiálních pozvánkách a webových stránkách RHC.

Financování na rok 2017 bude probíhat stejně jako v loňském roce. Průběžné čerpání do maximální výše 50. 000,- Kč kalendářní rok.

Všechny informace na stránkách OLKSH a RHC pravidelně aktualizovány.

Všechny informace na stránkách OLKSH a RHC pravidelně aktualizovány.

5. **RŮZNÉ:**

Exekutiva OLKSH žádá kluby o případné návrhy na ocenění svých funkcionářů (např. životní jubileum), kteří budou následně odměněni na konferenci OLKSH.

Nejnovější možný termín konference OLKSH se předpokládá na pátek 1.9.2017 nebo pátek 8.9.2017.

Od příštího ročníku budeme po ČSH požadovat, aby se veškerá komunikace s komisemi OLKSH vedla přes e-mailem adresu olksh@centrum.cz.

Termín jednání příští Exekutivy:

27.7.2017 v 16:00 hodin.

Zapsal: Libor Žůrek

Schválil: Valdemar Macharáček